

快加入本报微信报料吧

手机微信添加“齐鲁晚报”或扫描报纸“二维码”都可以



特因武警官兵 获得慈善救助

21日,历下慈善总会为武警济南市支队100位特因武警官兵家庭发放了共计20万元的救助金。(刘晓霞 刘龙)

电力彩虹联络员 走进省城大社区

21日,记者从济南供电公司获悉,供电部门将在报修、装表接电、抄表等岗位上择优选拔20-40名优秀服务人员,成为城区1000户以上居民社区电力彩虹联络员。在前期天桥区试点的基础上,联络员制度目前正在全市推广。(李飞 吕锦绣 刘淑磊)

谁的物品快认领

20日,131路驾驶员赵庆华捡到一个橘色手提袋,内有两本书及部分教师资格证考试资料。失主可打电话61361391认领。311路驾驶员刘杰捡到王民身份证、银行卡;10路驾驶员赵恒捡到尹莉莉身份证。失主可打电话88901518认领。(戚淑军)

按96706评报
赠电影票

即日起,凡参与本报评报的读者,将获得济南新世纪影城电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者。除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:46179139,或者将评报内容发送至:qjwb@163.com,济南新世纪影城咨询热线:86086088

本报8月21日讯(记者 王倩) 齐鲁晚报官方微信已经开通,如果您在外遇到突发事件或者不文明的现象,只需动动手指,通过微信将图片、音频、视频、文字等发送给我们,与齐鲁晚报一起分享您身边的新鲜事。齐鲁晚报官方微信自本月9日开通以来,更方便了读者与齐鲁晚报的互动。目前,读者提供线索的形式也多种多样,一位市民在乘坐

公交车时,看到有人穿着鞋子踩在公交车座椅上,第一时间用手机拍下照片,用微信的形式传给齐鲁晚报。

如果您在外遇到突发事件或者不文明现象,可以动动手指拍下图片通过微信发送给本报,也可以拍下现场视频。如果您不喜欢打字,直接录制一段录音发送给本报即可。希望大家在发送微信时将事情的时间、地点、人物和经过说清

楚,我们也将奖励价值不等的话费充值卡或者是线索大奖。

您可以通过以下方式将齐鲁晚报的腾讯微信加为好友:打开手机,在手机屏幕下方点击“朋友们”后,通过“添加朋友”找到“按号码查找”一栏,在搜索栏里输入“齐鲁晚报”或“qilwanbao002”,然后单击“查找”,最后把“齐鲁晚报”添加到通讯录即可。或者您也可以打开手机扫描“二维码”加入我们。

公交有了涉水救援车

最大涉水深度一米,用于转运疏散乘客



救援车内部。

本报8月21日讯(记者 戚淑军 通讯员 赵东云) 公交有了涉水救援车。21日,记者从公交部门获悉,为保证汛期公交营运安全,提升汛期救援能力,公交部门近期改造多部涉水抢险救援车,以保证公交车辆积水路段遇险时乘客安全。

公交维修公司经理王培海告诉记者,本次改造完成的涉水抢险救援车,是按照国家有关标准对黄海旅游客车进行改造完成的。改造后的抢险救援车,最大涉水深度一米,可以涉水转运、疏散乘客,抢险、救援深陷水中的车辆及运送物资。汛期,公交车一旦被淹,涉水抢险救援车可快速到达现场,将乘客安全转移。

为加强车辆监控,抢险车内、外加装有3G监控器,车顶部前后也安有防水型180度监控摄像头,随时监控前方水位及车辆涉水深度。而且车内还加装

抢险救援指挥台,配备对讲机、计算机工作电源,增加抢险工具箱,配置标准拖车杠及软拖钢丝绳,可以将被淹公交车拖至安全地带。

大明湖举办“七夕赛荷灯”

记者21日获悉,作为“七夕赛荷灯”活动。情侣们可免费报名参加“同系红线、共放荷灯”的环节,度过一个独特的浪漫七夕夜。(刘力慧 王光营)

聊天宝贝王秋懿—— 每学期都是“三好”

大家好,我叫王秋懿,来自七里山小学,过完暑假我就成为一名三年级的学生了。我喜欢学习,每个学期都被评为三好学生。我的兴趣也很广泛,舞蹈和古筝是我的强项,古筝已经过了四级,舞蹈也马上要考五级了。



糖尿病人 相聚知蜂堂



最后一次赠送蜂胶,千万别错过!

对于糖尿病产品的选择必须亲眼为实,知蜂堂欢迎广大糖友前来参观考察!知蜂堂18年感恩大优惠,买蜂胶,送蜂胶,平均算下来一盒才160元左右(180粒/盒)。由于原料价格不断上涨,本次活动,知蜂堂最后一次赠送蜂胶。如果糖友服用蜂胶,那么就不要错过赠送的最后机会。

购买知蜂堂蜂胶,糖友获赠以下优惠——

- ◆买赠1; ◆买10赠3,再送多功能测糖仪一个;
- ◆买15赠5,买20赠8,均可加送电子血压计一台;
- ◆买蜂胶15盒赠茶素1盒,买蜂胶40盒赠茶素22盒。

活动时间:8月18-26日 市内免费送货
北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622

- 请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
- 大观园专卖店:经四路二七〇〇米路西
 - 东关大新专卖店:东关姚出新东大街路南
 - 堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧
 - 经七路专卖店:经七路九北20米路西
 - 经十路专卖店:经十路体育中心对过(省电力医院东100米路北)
 - 甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西门对过
 - 章丘市专卖店:汇泉路体育中心东侧
 - 商河县专卖店:青年路和海超市路南
 - 济阳专卖店:经二路中医院对过
 - 长清康之源药店:清河镇区人民医院斜对过
 - 平阴安健堂大药房:龙山公园翠屏山对过

糖尿病人选蜂胶,为啥都来知蜂堂?

蜂胶好不好,不是自己说了算,要请消费者检验,要让功效去证明。18年来,知蜂堂蜂胶让180万糖尿病患者受益,深蒙他们的信任和支持,靠的是踏踏实实的成绩,才一路走来到了今天!

理由一: 知蜂堂拥有专业、完整的蜂胶生产链,完全不同于委托加工的产品。蜂胶是一种特殊天然物质,要制造出好蜂胶,必须有一套专业、完整的生产链:原料采购—提纯—生产—检验,最后才可以放心服用。目前,多数蜂胶企业自己并没有原料提纯、提纯厂,而是购买所谓的半成品“提纯胶”委托其它药厂代为加工成蜂胶,这样根本保证不了蜂胶的品质。

作为中国蜂胶行业的龙头企业,知蜂堂每年都会邀请全国各地的糖友代表深入知蜂堂生产车间,亲眼见证蜂胶生产全过程;糖友对蜂胶了解的越多,对自己的选择也就越坚定;知蜂堂蜂胶,有保证!放心!

第一, 引进先进气相色谱、液相色谱分析仪严把原料品质关。在知蜂堂亚微米级的蜂胶检测实验室有年值有160吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上,保证供应。

第二, 国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL2006 1 007950.9),独一无二,可以全面去除杂质,保留有效物质,领先蜂胶行业!

第三, 24道工序,30项苛刻检验,每一批次的蜂胶都必须留样三年,以备随时抽查。19年来国家上百次抽查无一粒蜂胶不合格!

理由二: 知蜂堂蜂胶是“纯蜂胶”,从不添加任何其它物质炒作“替代”和“专用”的概念误导消费者。

目前,有些厂家在蜂胶中添加其他物质炒作“专用”的概念,让糖尿病患者免费体验。实际是对患者的误导,蜂胶是蜜蜂分泌的一种天然物质,它不会为某些人专门制造,根本不存在专用蜂胶一说;蜂胶不具备

直接降血糖的作用,对于糖尿病患者来说,蜂胶代替不了降糖药;如果说蜂胶是糖尿病患者专用的,那么其他人是不是就不能用了?如果其他人不能用,那它肯定添加了违禁成分!具有显著的治疗功效的蜂胶必须是纯正的。糖尿病患者要认清,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症的是蜂胶,更不是那些添加剂,糖尿病患者要服用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

理由三: 知蜂堂蜂胶,不含油脂,比较适合糖尿病患者服用。

第一, 从药物稳定性看,要胶质的稳定性更好,因此,目前正规药品大都采用的是要胶质;

第二, 从崩解时间看(放入水杯做实验):要胶质为10-30分钟,软胶质为30-60分钟,要胶质比软胶质快(从生物利用度来说,崩解时间越短,利用度越高);

第三, 拆开软胶质包装袋,含大量油脂,颜色黑且有杂质,糖尿病患者要求限制脂肪的摄入,高血脂和糖尿病患者不适合服用;

第四, 蜂胶越高越好,而制作“软胶质”粘度必须要达到120以上,这样会破坏蜂胶的有效成分;

第五, 蜂胶本身不溶于水,软胶质制作中必须添加乳化剂,这样蜂胶的杀菌、消炎作用会大大降低,而且不利于人体吸收。

理由四: 知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。

选蜂胶,国家认定同样重要。消费者可以从产品包装上看到卫生部批准的作用范围,而不要一味听信商家的推销。知蜂堂建立了亚洲最大的蜂胶生产厂,拥有专业、完整的蜂胶生产链,品质领先,是获得国家认定功效最多的蜂胶品牌。1999年,知蜂堂率先把蜂胶推荐给糖尿病患者,用于稳定血糖、防治并发症,提高糖尿病人的生活品质。